INFORME DEL GERENTE GENERAL AÑO 2016

PROMACONFI CIA. LTDA.

Guayaguil, Marzo 17 del 2017

Señores SOCIOS DE LA COMPAÑÍA PROMACONFI CIA. LTDA. Ciudad.-

En cumplimiento con lo dispuesto en los Estatutos sociales de la compañía PROMACONFI CIA. LTDA.- PROVEEDORA DE MATERIALES DE CONSTRUCCION Y FERRETERIA INDUSTRIAL, a la Ley de Compañías y a las obligaciones inherentes a mi cargo y funciones como gerente presento a ustedes para sus conocimientos y aprobación el informe correspondiente a las actividades económicas por el período económico comprendido entre el 1 de enero al 31 de diciembre del 2016 y los Estados Financieros al cierre del mencionado ejercicio económico, los mismos que comprenden estado de situación financiera, estado de resultado integral, estado de flujo de efectivo, estado de comportamiento del patrimonio y las notas a los estados financieros y que están a disposición de ustedes.

Al cierre de nuestro ejercicio contable se ha cumplido con todas las obligaciones de los organismos de control y nuestros resultados han sido esables, debido al esfuerzo de todos los que formamos la compañía PROMACONFI CIA. LTDA.

Quiero agradecer a los señores de la Directiva de la compañía por el apoyo que he recibido y espero haber cumplido con la gestión encomendada y disposiciones de la junta general de socios.

Esperando que la compañía PROMACONFI CIA. LTDA. Siga por las sendas del progreso y superemos todos los inconvenientes que se presenten.

Atentamente,

Sucre Ramón Durango Constante

Gerente General